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A. Circle Passing

Problem Name circlepassing
Time Limit 2 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

ANns AHYK - 3TO MepBbIi eHb B CpeAHeli LIKo/e; B KaYecTBe PasMUHKN ee yuuTenb GU3KybTypbl
npeanaraeT Knaccy Urpatb B Urpbl Ha 3anoMyHaHme nMeH. B knacce 2N yyeHNKOB. BONbLLMHCTBO
M3 HUX He 3HalT APYr Apyra, HO ecTb M nap nyylwmx Apyseri, KoTopble Bce AenatoT BMmecTe. Y

KaXZ0ro yueHnka ecTb He 60siee OZHOMO lyyLLIero gpyra.

Yuntenb paccTaBAseT BCEX YUEHWKOB MO KPYry, NOCAe0BaTeNlbHO NPUCBanBas KaxXAoMy YUYEeHUKY
Homep oT 0 go 2N — 1. TouHee, ans kaxgoro 0 < ¢ < 2N — 1, ydeHUKn © N i + 1 cTOAT psAOM

Apyr ¢ apyrom. Kpome Toro, ydeHukn 0 m 2N — 1 Tak xe CTOAT pSA0M APYr C APYroMm.

nOCKOﬂbe YUUTENb XOYET, UTO6bLI BCE MO3HAKOMUANCH C HOBbIMU yyeHnKamMu, nyvuine apy3bd
AOJIKHbI CTOATb KaK MOXHO Aa/ibLUe ApYyr OT Apyra.

CywectByeT M nap ny4wumx Apysei. YUeHUkK, obpasyroLyye -0 napy Ny4llmx Apysei, CToAT Ha
nosnumax k; n k; + N, COOTBETCTBEHHO.

YunTenb BbI6MpaeT ABYX YYEHUKOB T U Y U OTAAET MAY yUYeHUKY . Llenb - 4OCTaBUTb MsiY yYeHUKY
Y, HO KaxAbli yYeHUK MOXET rnepeaTtb MY TOMbKO TOMY YYEHWKY, Ybe MMS OH YXe 3HaeT.
KoHeuHo, nyyluve Apy3bsa 3HAKOT MMeHa Apyr Apyra. Noka 06bACHANM NpaBua, KaxAablli y4eHNK
y3Han NMeHa ABYX APYrX YYeHNKOB, CTOSILLMX HEMOCPEACTBEHHO PSIAOM C HUM. KpoMe HUX, HUKTO
He 3HaeT ApPYrux MMeH.

WNrpa npoBoaunTcsa () pas; yuntenb Kaxabllii pa3 BbIbMpaeT ABYX YYEHUKOB. [OCKONbKY YYEHUKM He
OYeHb BHMMAaTe/bHbl, OHY TOYHO He Y3HalOT HOBbIX MIMeH (KpOMe TeX, KOTopble 3Hal0T) B TeUeHmne
BCeX CbIrPaHHbIX Urp. Kakoe MUHMManbHOEe KOMMYeCTBO Mnepejay Hy>XHO cAenaTb, YTobbl MAY
nepeLuesn oT yYeHNKa & K y4eHUKyY y?

Input

MepBas cTpoka coaepXuT Tpu uenbix uncna N, M n @, rge 2N - 3TO KONNYECTBO YUEHUNKOB B

knacce AHyk, M - KOnnM4yecTBO nap Ay4ywnx apyseid, a () - KONNYECTBO Urp, B KOTOpPblE OHMU

circlepassing (1 of 5)



CbIrpakoT.

BTtopasi ctpoka cogepxut M uenbix uncen ko, ...,ky—1, rae k; onucbiBaeT i-t0 napy AyuyLimnx
Apy3ei. [Ana Kaxporo ¢ nydwve Apysbs CTOST Ha no3vumsix k; v k; + N cooTBeTCTBEHHO. Y

KaXZO0ro yueHnKka ecTb He 60/iee OZHOrO /yyLLIero gpyra.

CneaytoLme ) CTPOK coZepaT Mo ABa LiefblX YNCNa, &; U Y;, ABa BbIOPaHHbIX CTyAEHTa B Urpe .

Output

BbiBegunte Q CTPOK, -5 CTPOKa co4epXnTt o4HO uenoe 4Ynmcio, MWHUMMallbHOE KOMN4YecCTBO

nepegad, Heob6xoamMoe B Urpe 4.

Constraints and Scoring

e 2< N <5-108.

e 1<M<5-10°and M < N.
e 1<Q<2-10%

e 0<ky<k <..<ky-1<N.
e 0 <wz,y; <2N with z; # y;.

Balwe pelwleHne 6yaeT NpoTecTUPOBaHO Ha Habope nog3ajad, Kaxpaas W3 KOTOpbIX JAaéT
onpezeneHHoe Konn4yectTso 6annoB. Kaxaas nojsagaya CoAepXUT Habop N3 HECKONbKUX TeCTOB.

UT06bI nonyynTb 6annbl 3a nojsajady, Bauwle pelieHune AOJIXKHO I'IpOI7ITVI BCe TeCTbl B 3TOW

nogsajauve.
NMop3apaya bannsbl OrpaHuyeHvs
M =1wvz; = ko. Apyrnmun cnoBamu, CyLLlecTByeT eANHCTBEHHas napa
1 14 NyUlWnX Apy3en, U B KaXKAOW Urpe y yYeHnKa, HauymHatoLwero urpy c
MSAYOM, €CTb NyULLNI APYT.
2 20 N,M,Q <1000
3 22 N <10" v M,Q <1000
4 17 z; = 0 ansa Bcex ¢
5 27 be3 AoNOMHUTEeNbHbIX OrpaHNYeHUI
Examples

Ha cnegyrowmx ABYX PUCYHKaxX M306paxkeHbl PacrofioeHUs B NMepBOM W YeTBEPTOM Npumepe.

[lBa y4yeHVKa coeiHeHbl pebpoM, eCN OHW 3HAKOT UMeHa ApYr Apyra.
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Sample 1 with an optimal solution of
the first game

Sample 4

B nepBoil urpe nepeoro npumepa msy jgaetcs ydeHuky 1. YueHuk 1 nepepaet msiu cBoemy

nydlemy Apyry, ydeHuky 5. Mau goctaHeTcs ydeHuky 4 nocne Toro, Kak yydeHuK b nepegaet ero

emy. Bcero TpebyeTcs aBe nepegayn.
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Input

(©INC, IS, N, Bo) e e e e
g o0 W N W N N o N I U

O O O O N b

w B o B O O u
O o W 0 WU »~ N

500000000 4 3

543234 1234566 2300001 249999999
2334445 123567

6578996 12455726

3 269979899

Output

N RN RN

= NNN

N W w w

2210878
5876730
231106567
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